

董事長與周院長感謝同仁1年來的努力 (攝影 / 游家鈞)

希望 · 歡樂 · 望年會

文 / 放射線部 行政助理 蔡侑媳

農曆春節前，本院行政、醫技暨護理部門於1月11日舉辦望年會，在歡樂和諧的氣氛中，蔡長海董事長與周德陽院長對大家多所鼓勵，蔡董事長更期勉醫院要放眼國際，以美國的梅約醫學中心（Mayo Clinic）為目標，成為一所臨床服務與教學研究俱臻卓越的醫院。

望年會開始時，陳貽善副院長帶領行政、醫事、護理主管及總務室、工務室同仁，以慶豐收的隊伍歡迎蔡董事長、周院長等長官入席，隨後展開金龍獻瑞，請董事長代表全院同仁接受祝福。

周院長首先感謝同仁1年來的努力，讓院務蓬勃發展。蔡董事長也十分肯定大家的表現，他表示，7年前開始規劃推動中國醫藥大學進入世界排名前500所大學之林，在大家的努力之下，估計今年即可達陣。接下來，附設醫院必須朝國際醫療進軍，目前有幾個醫療團隊做得不錯，例如腦中風中心團隊、心臟團隊、換肝團隊、腎臟醫學團隊、整形外科團隊、分子醫學中心團隊等，在亞洲都是一流的。

蔡董事長說，中國醫藥大學附設醫院原本是以台大醫院為標竿，但今後應該放眼



陳貽善副院長帶領行政、醫事、護理主管表演慶豐收 (攝影 / 游家鈞)



「授旗」儀式鼓舞同仁有信心迎接評鑑年 (攝影 / 游家鈞)

國際，以美國梅約醫學中心 (Mayo Clinic) 為目標，無論是臨床服務、教學或研究都必須更上一層樓，每一科部都要建立自己的特色。

董事長指出，今年底或明年初，醫療體系之一的安南醫院就要開幕，所需人才正在積極尋找中，亦請全院同仁發揮企圖心，團結合作，共謀安南醫院的發展。至於有關水滸經貿園區的長遠規劃，已在進行當中，日後會在適當時機向同仁說明。

董事長並感慨指出，最近幾年陸續有同仁因病過世，醫院已提撥2000多萬元加強同

仁的健康檢查服務，大家一定要注重健康，定期檢查非做不可。

望年會在摸彩時達到最高潮，大家莫不殷切期望自己就是中大獎的幸運兒。接著主持棒交給血液透析室楊凱玲組長，在她甜美風趣的串場下，檢驗醫學部、腎臟醫學中心、開刀房、9H、13C、健檢中心、臨床營養科、總務室、工務室等單位的同仁，使出絕活，載歌載舞，氣氛熱翻天，血液透析室林信宏主任的優美歌聲，更是一鳴驚人。

最後，總務室楊麗慧主任精心安排一場「必勝」的授旗儀式，鼓舞每位同仁都要信心滿滿的準備迎接今年醫院評鑑的挑戰。🌍



台上賣力演出，台下看得如痴如醉 (攝影 / 盧秀禎)